

## Bestuursorgaan VV 10/02/2025 om 19u - EVC Verslag

### Aanwezig:

#### Bestuursorgaan:

- ✓ Voorzitter: Gerrit Matthys
- ✓ Financieel beheerder: Mark Hilleware
- ✓ Bestuursleden: Eline David, Stijn Dejonckheere, Paul Lagae, Bram Lerouge, Sarah Smits, Nadine Strobbe, Peter Van Speybroeck,

Algemeen directeur: Filip Buijs

Breedtesport en sportpromotie: Stijn Van Kerckhove

Topsport: Kris Eyckmans

Beach coördinator: Dries Koekelkoren

Sport Vlaanderen: Sophie Cools

Experten: Luc Haegemans, Joris Geens

**Verontschuldigd:** Bestuursleden: Simon Geens,

**Verslag:** Nadine Strobbe

### 1. EVC

#### 1.1 EVC 3.0:

- + officieel is de naam nu The HUB
- + Ontwerpplan EVC 3.0  
Bram geeft de stand van zaken weer: situering van de verschillende zalen, lokalen, open ruimtes, parking, ...  
Het geheel is veel multifunctioneler opgevat, het is niet zuiver de sporthallen die dan grotendeels door de TSV gehuurd worden.  
Er zullen ook 3 evenementruimtes zijn.  
Dan ook meer vergaderruimtes: 2 grote en 6 kleinere vergaderzalen.  
Er zullen ook ruimtes voorzien worden als werkplekken: 4 ruimtes die samen tot ongeveer 70 werkplekken kunnen voorzien.
- + Businessplan
  - Financieel:
    - Bijkomende inkomsten door de verhuur werkplekken, vergaderzalen, kinderopvang, uitbreiding fitness, extra inkomsten brasserie + evenementen, verhuur internaat, opslagplaatsen
    - Assumpties: samenwerking Arenagroep voor uitbating evenementeel, extra personeel voor commerciële exploitatie The Hub, andere afspraak rond uitbating Brasserie
  - Investeringsen

- Keuzes die gemaakt worden, zullen de investeringen sterk beïnvloeden.
- Gebouw maximaal inrichten als werkplekken, zorgt voor overcapaciteit aan werkplekken
- Voorgesteld keuzes: ruimte opleveren voor kinderopvang, maximale ruimtes open houden, niet compartimenteren, kantoren eerste verdieping, deel opgeven en eventruimte behouden

**BO gaat akkoord om een nieuw dossier in te dienen bij Sport Vlaanderen en het bestaande lopende dossier in te trekken. Een brief met deze boodschap zal verstuurd worden aan de bevoegde minister.**

- Partners en mede-investeerders
- Next steps
  - 15/02/2025: dossier bezorgen Belfius en KBC
  - 15/02/2025: dossier bezorgen aan PMV, Golazo
  - 01/03/2025: dossier bezorgen Ethias
  - 15/03/2025: beslissing Ethias
- Beslissingen:
  - 10/02/2025: goedkeuring BO VV
  - 15/02/2025: overleg stad Vilvoorde, te stellen vragen worden overlopen.  
⇒ **Akkoord met de vragen tot wijziging van de erfpachtovereenkomst.**
  - 24/03/2025: goedkeuringen stad Vilvoorde  
⇒ **Verlengen opdracht architect tot 31/03/2025**
  - 10/02/2025: opstart voorbereiding omgevingsvergunning
  - Indien positieve beslissing Ethias en indien project volledig kan worden gefinancierd
  - 10/08/2025: goedkeuring vergunningen (doorlooptijd 4-6 maanden)
  - 01/09/2025: start bouwfase 1
- Risico's:
  - Strikte deadlines engagementen financiers, wat indien subsidie niet wordt toegekend, inkomsten onder niveau, bouwvertraging.

**Conclusie: BO keurt het huidige plan goed, dus er kan worden verder gewerkt aan de financiering van het project. Vooruitgang van dossier zal op volgende BO besproken worden**

## 2. Financiën

### 3.1 Financiële update – liquiditeitspositie

Mark Hilleware geeft de stand van zaken weer nadat er een eerste finance meeting is geweest. De liquiditeit van de federatie blijft een belangrijk aandachtspunt.

### 3.2 Stand van zaken krediet Beobank

Wordt besproken.

### 3.3 Subsidedossiers Nationale Loterij

Er zijn 2 nieuwe dossiers die eind deze week moeten worden ingediend.

Daar wordt op doorgewerkt, samen met FVWB.

Er moet nog duidelijk afgesproken worden welk deel naar VV gaat en welk deel naar FVWB.

Dossier dat gelinkt is aan fair play – vrijwilligers, daar wordt de verdeling 75% - 25%.

Voor het dossier inzake communicatie rond de nationale teams zal de verdeling eenmalig 80%-20% zijn, maar er zal wel getracht worden om subsidies te verhogen.

Wat het dossier voor 2024 blijft de subsidie 100% VV.

Nieuwe dossiers rond “the power of volunteers” zal de verdeling 75% - 25% zijn.

**Conclusie: er zal in die richting verder gewerkt worden bij het indienen van de dossiers.**

### 3.4 Auditcomité in week van 17 maart vastleggen in voorbereiding van AV VV van donderdag 27 maart

Filip Buijs zal een mail sturen voor een samenkost in de loop van die week.

Voorstel donderdag 20 maart om 19u.

Bijkomende vraag: kan er maandelijks een overzicht van het budget gegeven worden?

Waarschijnlijk net nog iets te vroeg. De nieuwe medewerker, Stefan, is zich hier volop aan het inwerken.

Er zal geprobeerd worden om tegen BO van maart dit wel te doen.

## 3. Breedtesport

### 4.1 Competentiedossier Stijn Van Kerckhove

Dit dossier is binnen gestuurd, er is nog geen formele feedback gekomen.

Deze volgt eerstdaags.

### 4.2 Feedback beleidsfocussen (projectsubsidies)

✚ Overlopen toekenningsbrieven van Sport Vlaanderen voor:

- Beleidsfocus Jeugdsport
- Beleidsfocus Sportkaderopleidingen
- Beleidsfocus Innovatie

✚ Budgettaire impact

- Er waren middelen voorzien in het budget 2025.

Er is geen terug val bij BF jeugdsport

Bij BF sportopleiding is er goedkeuring onder voorbehoud.

Bij BF innovatie is er iets minder toegekend dan voorzien.

### 4.3 Volleybal Sport Model

Toelichting stand van zaken, er wordt gewerkt via een Canadees model.

Er wordt ook een vergelijking gemaakt met andere federaties, zoals atletiek, gymfed, judo, ...

Zo is er gekomen tot een eigen uitgebouwd sportmodel.

#### 4.4 Traject BLVV's en commissies

- + Eerste sessie achter de rug, was op dinsdag 4 februari  
Vooral gekeken naar wat loopt er vandaag niet goed, en waar willen we samen prioritair op inzetten om te verbeteren qua governance.  
Uit de brainstorm kwamen volgende zaken naar voor: communicatie, structuur/rollen en mandaten en diversiteit en inclusie.  
Het was een zeer constructieve avond.
- + Aandachtspunten voor de toekomst  
Daar is vooral een duidelijke structuur, rollen, communicatie,
- + Vervolgtraject

#### 4.5 Traject clubondersteuning

- + Eerste sessie is op maandag 17 februari  
Alle clubs van de AV zijn uitgenodigd
- + Overzicht van de reacties, momenteel hebben 12 clubs gereageerd, waarvan 8 aanwezig zullen zijn en 4 op de hoogte willen gehouden worden.

#### 4.6 Side Events Lotto Cup Finals

- + Clinics
  - Draaiboek wordt overlopen
  - Clinic Dries Hoeyberghs: 32 inschrijvingen op 04/02
  - Clinic Emanuele Zannini: 28 inschrijvingen op 04/02
- + UVG ontvangst
  - Draaiboek bijna klaar
- + Kids Line-up
  - Draaiboek is klaar
  - Clubs met reactie: 33 op 04/02
  - Kids-Line-up: max 50 kinderen
  - Extra verkochte tickets: 431
  - Facturen zijn verstuurd

#### 4.7 Jeugdsportfonds 2024

- + Correcte lijst van uitbetalingen wordt nog eens gedeeld
- + Labels worden deze week naar de clubs verstuurd

#### 4.8 Jeugdsportfonds 2025

- + Deadline 1 en 2 zijn voorbij  
Deze zijn ook al quasi volledig verwerkt, terwijl dit in het verleden pas in de zomervakantie werd opgenomen.  
Clubs zullen feedback en mogelijkheid tot remediëring krijgen tot en met deadline 3.
- + Clubs kunnen ook aangeven waar noden zitten qua clubondersteuning.  
Meer dan 45 clubs vroegen ondersteuning bij het beleidsplanningsproces.

Er zullen daarom 5 regionale sessies georganiseerd worden.

- ✚ In een eerste golf geven ook 14 clubs aan om rond het vrijwilligersbeleid aan de slag te gaan. Hiervoor wordt 1 sessie ingepland, centraal in Vilvoorde, ergens in de periode mei/juni

#### 4.9 Urban Volley Games

- ✚ Zeer sterke interesse in het product door clubs en andere sportorganisaties  
Verkoop van de standaard mat zal daarom uitbesteed worden aan trainersmateriaal. Dit om de logistieke haalbaarheid voor het team te bewaken.
- ✚ Het luik naar de scholen moet in het tweede projectjaar uitgewerkt worden.  
In samenwerking met UCLL Heverlee leiden we binnenkort meer dan 50 studenten LO op die vervolgens met het ontwikkelde materiaal "les" gaan geven in de scholen.  
Nadien wordt een digitaal moment voorzien om de betrokken scholen nog eens extra te informeren + verkoop van de materialen.

#### 4.10 Integriteit

- ✚ Er is een flyer/affiche in ontwerp voor de Topsportschool, maar dat zal later ook gedeeld worden met de clubs.  
Doel is dat ook zij de een gelijkaardige flyer gebruiken om de contacten nog meer zichtbaar te maken binnen de club en in de sporthallen.
- ✚ Webinar voor club-API's op 19 februari
- ✚ Genderbeleid: stand van zaken
- ✚ inclusiecharter

#### 4.11 WEP – Women Empowerment Program

- ✚ Dit project met een duur van 2 jaar is afgelopen
- ✚ Er zijn heel wat doelstellingen behaald
- ✚ Samenvatting komt in digizine naar clubs (verspreid vanaf 02/03)
- Rolmodellen
- Interview met de dames uit het Bestuursorgaan
- Tips voor vrouwvriendelijke / inclusieve werking
- Voorbeeld van een inclusiecharter
- Interview met Fien Callens (cover)

#### 4.12 Opleidingen en Clinics

- ✚ Start 2 coach
- Overall voldoende inschrijvingen
- Lesgevers: OK
- ✚ Initiator
- Overall moeizaam om voldoende inschrijvingen te vinden  
Lendeledede wel OK
- Lesgevers voor het vak beachvolleybal is een probleem
- ✚ Instructeur
- Deadline lesmateriaal: zeer krap – onderbezet
- Cursus in Mortsel: bijgestuurd in programma

- ✚ Trainer C
- Docentenprobleem
- ✚ Grootschalige oefening is gepland qua lestijden en leerinhouden met daaraan gekoppeld visietekst TRB, TRA, GOT TRC en GOT TRB.  
Eerste positieve afstemming met VTS.
- 4.13 Afstemming Kurt Mariën – SR commissie
  - ✚ Gesprek tussen Kurt Mariën en Filip Buijs
  - ✚ Stijn heeft ook getoond dat SR wel degelijk zijn opgenomen in het beleidsplan.
- 4.14 Aanpassingen website Goed Bestuur
  - ✚ Er zijn aan de website een aantal aanpassingen gedaan ivm goed bestuur
  - Missie
  - Beleidsplan
  - Goed bestuur
  - Onze structuur
  - Algemene vergadering
- 4.15 Verslagen commissies
  - ✚ Verslag beach is doorgestuurd
  - ✚ Verslag ethisch adviesorgaan volgt.
  - ✚ Verslagen LSC zijn doorgestuurd

#### 4. Topsport

- Dossier voor coachondersteuning is aangevraagd bij FIVB.  
Er zal een financiële ondersteuning zijn voor de Red Dragons en beach  
Daar is een formele toezegging.  
Er zal ook voor de Yellow Tigers een dossier ingediend worden.

#### 5. Beach

- Update overeenkomst met AnyKrowd  
Topvolley Belgium belevingsapp  
Doel van de app: toer faciliteren.  
Belangrijkste functionaliteiten worden overlopen  
Voordelen voor gebruikers.  
Bij uitbreiding (volgens driehoek) kan het ook een club app worden.  
⇒ **Akkoord met de overeenkomst.**
- Update overeenkomst met DBV  
Dit is een bedrijf dat vorig jaar ad hoc ook al had geholpen.  
Het is vooral logistieke ondersteuning van de beach tour.  
Ook de organisatie van het evenement BK Nieuwpoort 2025.  
Ondersteuning van lokale organisaties.  
Aantrekken van externe partnerships  
⇒ **Akkoord met de overeenkomst**

- Update 1stDVision
- Perscommunicatie BK Nieuwpoort - datum nog in te plannen  
Deze zou plaatsvinden op 11 maart.

Bijkomende vraag: worden dergelijke uitgaven ook steeds gecontroleerd naar het budget toe? Dus geen overeenkomst tekenen vooraleer deze check is gedaan door de financieel verantwoordelijke

## 6. Juridisch

- Aanpassingen juridisch reglement  
Leden juridische organen zonder aansluiting VV, kan dit?  
**Het BO keurt de gevraagde aanpassing goed, mits aftoetsing dat dit geen beletsel is voor de voortgang van de lopende zaken.**  
De voorzitters van de raden kunnen hun raad verder aanvullen ; voor lopende zaken (in se voor alle zaken) dient steeds gewaakt te worden dat er geen eerdere tussenkomst of inhoudelijk contact was door de (nieuwe) aangestelde leden van kamer/raad.  
Samenstellingen juridische kamers/raden worden eind maart door AV VV bekrachtigd.  
Betreffende de gemaakte opmerkingen over de gevraagde aanpassingen binnen het juridisch reglement door leden van het BO zullen deze punten terug worden opgenomen in juli wanneer het bondsparket hun werking komt toelichten.
- Terugkoppeling juridische dossiers  
Luc Hagemans en Filip Buijs geven de stand van zaken weer.

## 7. Externe partners

- Voorbereiding overleg mbt strategisch kader (met VB, FVWB en Liga)  
Zie hoger
- Voorbereiding RVB Volley Belgium
  - Punt aan te brengen - organisatie Bekerfinales '26  
Voorstel datum: 20 februari 2026  
Deze datum moet zo snel mogelijk bevestigd worden.  
Er is een overeenkomst nodig omdat er met de stad Antwerpen moet zijn omdat zij ook voor een nieuwe legislatuur staan.  
Deze datum wordt meegenomen naar RvB VB.

## 8. Events

- Protocol mbt Bekerfinale prijsuitreiking  
Dit voorstel is nog niet klaar, er wordt nog op terug gekomen via mail.

## 9. HR

- Opstart coachinggesprekken, sjabloon  
Er is nav de feedback bij de exit gesprekken een sjabloon klaargemaakt dat gebruikt zal worden bij de coachinggesprekken.  
Deze zullen zo snel mogelijk worden opgenomen.
- Vormgeven van het ondersteunend team

## 10. Digitalisering

### **Sophie Cools verlaat de vergadering.**

- Stand van zaken vervanging Volley Admin
  - ✚ Ideeds  
Er is teruggekoppeld op basis van een voorstel dat door Ideeds is gedaan.  
Er zal een gedetailleerd lastenboek opgeleverd worden, basis voor de RFP (fixed price)  
Next steps:
    - Ondertekenen van de overeenkomst
    - Overlegd Ideeds en Kevin op woensdag 12/02/2025
    - Samenstelling steerco
    - Inplanning kick-off meeting en workshops
    - Informele gesprekken met andere (sport)federaties (VAL, Tennis, Basket, Nevobo, ...)
  - ✚ Stijn: strategisch verantwoordelijke  
Dries: projectmanager/coördinator  
Sarah / Bram: consultant
  - ✚ Kick-off:  
Stijn, Dries, Sarah/Bram (steerco-leden met inhoudelijke betrokkenheid)  
Key gebruikers/experts: Kurt Marien, Guy Beken, Patrick Pauwels, Marie Declercq, Laurence Rase, Nadine Strobbe  
Externe partner(s)?

**Mits enkele kleine aanpassingen gaat BO akkoord met de ondertekening van de overeenkomst.**

**Sophie Cools vervoegt terug de vergadering.**

## 11. Praktische zaken

- Is er een overzicht van de inkomsten qua partnerships?  
Zeker een punt om op te volgen.



**12. Te agenderen volgend BO**

- Is de bijdrage aan de BLVV voorzien in het meerjaren plan wel.  
Dus niet voor 2025, maar normaal wel in 2026

**13. Belangrijke data:**

- 2 maart 2025 Bekerfinales
- donderdag 27 maart Algemene Vergadering Volley Vlaanderen

**14. Volgende Bestuursorgaan Volley Vlaanderen - data:**

- 10 maart 2025
- 14 april 2025
- 12 mei 2025
- 10 juni 2025
- 14 juli 2025
- 11 augustus 2025
- 8 september 2025
- 13 oktober 2025
- 17 november 2025
- 8 december 2025